



20 серпня 2021 року

Привіт персоналу, сім'ям та громаді,

Ми раді вітати всіх вчених та співробітників в будівлі нашої школи цієї осені! Школярі (вчені)1-12 класів почнуть школу 1 вересня, а вчені класу кіндергарден -7 вересня.

Як і для всього світу, останні 17 місяців принесли нові виклики кожному вченому, родині та співробітнику державних шкіл Федерал Вей, оскільки ми всі відчули на собі наслідки глобальної пандемії. Однак наші вчені та співробітники не дозволили цим викликам перешкодити. Незважаючи на пандемію, наші вчені, співробітники та сім'ї створили світлі вітінки, які варто відзначити:

- **Коефіцієнт випускників** для класу 2020 піднявся до нового максимуму - **88,2%**.
- **87% сімей взяли участь** у конференціях, очолюваних вченими, навесні 2021 року.
- **2038 вчених** 9-12 класів **взяли та закінчили** курси AP, IB або Cambridge у 2020-2021 навчальному році.
- **Відсоток вчених вищої школи, які регулярно відвідують школу, збільшився на 8%** з 2018-2019 по 2020-2021 навчальний рік.
- **Понад 1000 науковців** взяли участь у літньому навчанні.
- **115 вчених** у класі 2021 року **досягли печатку двограмотності**.

Тепер ми розпочинаємо навчальний рік з денної форми навчання, і ми працюємо над тим, щоб повернення до наших шкільних будівель було пам'ятним, безпечним та успішним для кожного вченого.

Ми продовжуємо слідувати останнім інструкціям здоров'я та безпеки, наданим Департаментом охорони здоров'я та Управлінням начальника державної освіти, коли ми плануємо початок нового року. У кожній школі 26 серпня та 30 серпня о 18:00 відбудеться інформаційна сесія Zoom, на якій директори поділяться важливою інформацією для відвідування школи, наприклад протоколами охорони здоров'я і безпеки та оглядом перших кількох шкільних днів.

Перші три шкільні дні будуть зосереджені на відбудові шкільної спільноти та створенні почуття приналежності для кожного вченого, коли вони повертатимуться до шкільної будівлі. Кожна школа буде запрошувати науковців до кампусу із заходами, спрямованими на встановлення стосунків та підтримку психічного здоров'я та добробуту вчених. Вони включатимуть екскурсії по школі, створення громадського щита, перегляд повсякденних дій та прогулянку крейдою, де сім'ї, науковці та персонал напишуть вітальні та заохочувальні послання для вчених крейдою, коли вони підійдуть до школи.

Ми також раді надати цього навчального року академічне репетиторство та підтримку психічного здоров'я вченим усіх рівнів. Це включатиме доступ до онлайн -академічного репетиторства для всіх науковців та репетиторства для невеликих груп для деяких науковців. Крім того, усі вчені віком від 13 років матимуть доступ до онлайн-консультацій, а деякі вчені матимуть доступ до особистого консультування щодо психічного здоров'я. Ці можливості покращать існуючу академічну та шкільну консультаційну підтримку в кожному шкільному закладі.

Новим у цьому році також є початок батьківських рад у всіх школах, на додаток до існуючих батьківських рад для Суперинтенданта. Протягом останніх кількох років ми бачили, як ця модель добре працює для включення голосу вченого, і ми раді розширити таким чином наші батьківські ради.

Я настільки вражена нашими вченими, сім'ями та персоналом, а також усім, що вони досягли у розпал глобальної пандемії. Я не можу дочекатися, коли побачу, як вони продовжують досягати успіхів і сяяти ще яскравіше у цьому навчальному році.

У партнерстві,



Д-р Дані Пфайффер
Суперинтендант
Відділ Освіти